

## Шкільні канікули та перехідні вихідні дні

У Німеччині передбачено шкільні канікули. Це означає, що в певні періоди року школи закриваються на довший період (щонайменше на тиждень). Мета цих канікул — дати учням можливість відпочити. Канікули часто називають на честь пори року або святкових днів.

### Школярі мають такі канікули:

- Літні канікули тривають близько шести тижнів. Вони починаються наприкінці липня і тривають до початку/середини вересня.
- Осінні канікули тривають один тиждень і припадають на 1 листопада (День усіх святих).
- Різдвяні канікули охоплюють період між Різдвам і початком нового року. Вони починаються до 24 грудня і закінчуються переважно після 6 січня.
- Великодні канікули — це ще один перепочинок у навчальному році, який припадає на весну, на Великодні свята.
- Канікули на Трійцю проходять у травні або червні і припадають на Трійцю. Вони тривають два тижні.

Під час канікул школа закрита, тобто заняття не проводяться. Тим не менш, багато шкіл, клубів або міських установ пропонують послуги з догляду за дітьми. Користування цими послугами є добровільним і часто відбувається на платній основі. Якщо батьки не в змозі сплачувати регулярний внесок, вони можуть звернутися за фінансовою допомогою.

Окрім шкільних канікул, усі школи також не працюють у певні державні свята, як-от 1 травня (День праці) та 3 жовтня (День німецької єдності). Існують також так звані перехідні вихідні дні. Це п'ять днів на рік, які школи можуть визначати самостійно. Завдяки цьому вони мають змогу враховувати місцеві особливості, такі як карнавал, фестивалі або ярмарки, що відбуваються в регіоні.

В інші дні поза канікулами учні зобов'язані відвідувати уроки. Це також стосується днів безпосередньо перед канікулами та після них. Лише в деяких виняткових випадках діти та підлітки можуть бути звільнені від уроків, як-от на релігійні свята (наприклад, Рамадан, Курбан-байрам, Песах, Сукот, Конфірмація, Перше Причастя). Для цього потрібна заява від батьків. Відсутність в інші дні можлива лише за умови своєчасного подання батьками письмової заяви із зазначенням поважної причини відсутності.

Більше інформації щодо відсутності дитини батьки зможуть знайти в нашій формі „Як виправдати відсутність дитини в школі“ на вебсайті <https://www.wegweiser-bw.de/uk/material/schule>.